11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.09.2010 16:42:02

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.09.2010 17:34:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158492/answer/158493




3mpaBcTByiTe! OnTHManbHEE BCETO HAOMIOOATHCS B CBOEH PaliOHHOM MTONUKIMHUKE - PETYIISIPHO, 2
pasza B rog npoBoauTh Y3U Moyek U CTaHOAPTHHIY ITepedeHb aHanu30B. [Ipy BOSHUKHOBEHUH
OCJIOKHEHHUH - MOKeTe OBITh B KOHTAaKTe CO MHOM, Ha CailTe eCTh afipec Moel 3J1eKTPOHHOM! MOYTHL.



